
B e r i  c h  t i g u ng  en. 
Jahrg. 59, I-Iett 2 ,  S. 207, zz  mm ( z =  5. Zeile) v. 0. lies: ,,Xatriumamid" statt 

Jahrg. 59, Heft 2, S. 257, 50 mm v. 0. lie,: 
,,Na tsiumsuperoxyd". 

I== = 1.733 = (C Z C) - 2 (C = CI" statt :  
,,I- = 1.733 = (C g C) - (C = C)f'. 

Jahrg. 59, Heft 3, S. 555, 150 inm v. 0.. muR die Formel I1 richtig lauteu: 
II. (7. N,Cl. . . . .SbCl3 

1 '  i rirctud io G~IWMY. All6 Rechte vorbehalten, insbcsondrre dlc der Uberset-zulig. 
Druck: AN'. Sehada Berlin X.39. 


